
Сценарий «Зимушка-зима и два снеговика» 

(для детей старшего дошкольного возраста) 

Действующие лица: 

Взрослые: Ведущий, 

Зимушка –Зима, 

Снеговик Тимошка, 

Снеговик Ермошка. 

  

 

  

 Репертуар: 

1.     «Паровозик новогодний» 

2.     Музыкально-подвижная игра «На дороге» 

3.     Музыкально-подвижная игра «Лепим снеговика» 

4.     Эстафета «Лыжники»  



5.     Подвижная игра «Накорми Снеговика» 

6.     Подвижная игра «Снежинки»    

7.     Музыкально-подвижная игра «Санный круг» 

8.     Эстафета «Оленьи упряжки» 

9.     «Паровозик» 

  

Цель: Создание условий для двигательной активности детей на улице в зимний 

период. 

Задачи: 

1.     Обогащать и активизировать словарь детей по теме «зима»; 

2.     Создать благоприятное эмоциональное состояние; 

3.     Закреплять культурно-гигиенические навыки (снег нельзя есть, он грязный). 

4.     Развивать силу, ловкость, быстроту, внимательность, координацию движений, 

умение действовать по сигналу, ориентировку в пространстве; 

5.     Развивать у детей стремление к здоровому образу жизни; 

6.     Воспитывать интерес к играм на свежем воздухе, а также активно участвовать в 

них; 

7.     Воспитывать чувство товарищества, взаимовыручки, желание помогать другим, а 

также чувство соперничества и желание победить. 

  

Атрибуты 

1.     Лыжи - 2 пары 

2.     Санки 

3.     Снежки 

4.     Обручи 

5.     Подарки. 

  

 Ход мероприятия: 

1 ребенок:  

Внимание! Внимание! 



Народное гуляние! 

Торопись честной народ – 

Развлечение вас ждет! 

2 ребенок:  

Мы зовем всех, всех, всех, 

Пусть звучит повсюду смех. 

Ведущий: Ребята, а вы мороза не боитесь? 

Дети: Нет 

Ведущий: А если у вас ручки замёрзнут, что будете делать? 

Дети: Хлопать 

Ведущий: А если ножки замёрзнут? 

Дети: прыгать и бегать. 

Ведущий: Докажем Матушке-Зиме, что мы мороза не боимся, поедем на Новогоднем 

паровозике в гости к Матушке-Зиме и будем веселиться! 

♫     «Паровозик новогодний» 

 

Зима: Здравствуйте, дорогие гости, добро пожаловать в мои владения. 

  

Ребёнок:  

Всё кругом белым-бело, 

Аж,  глазам не верится, 

Разгулялась, замела, 

Зима  -  метелица! 

Ведущий:  

Здравствуй, зимушка-зима, 

Долгожданная зима! 

Ты снежку нам не жалей— 

Разгуляйся веселей! 

Зима:  



Я веселые забавы приготовила для всех. 

Будут игры, будут танцы, будет музыка и смех. 

Я метелица не простая, любопытная и озорная! 

Знать хочу я, чем ребята занимаются зимой? (дети отвечают). 

Зима:  

Ну тогда, вперёд за мной, по дорожке ледяной, 

Тут волшебные следы, наступай на них и ты! 

♫     Музыкально-подвижная игра «На дороге» 

(на мотив песни «Шёл веселый Дед Мороз») 

На дороге холод, снег – убыстряем бег (бегут по дорожке, змейкой) 

На дороге шишки – пошли вприпрыжку. 

Впереди из-за куста к нам торопится лиса, 

По дороге мы шагаем и медведя мы встречаем. 

Мы выходим в чисто поле – зайцы скачут там на воле. 

На дороге, ой болото, мы летим на самолете. 

Ведущий: Ох, и холодно в твоих владениях Зима-Метелица, как бы мне не заболеть. 

Давайте, разогреемся, предлагаю поиграть. 

Раз-рука, два-рука, 

Слепим мы Снеговика. 

♫     Музыкальная игра «Лепим снеговика» 

  

Зима: Ребята, я так много снега намела, слепим мы снеговика? 

  

(Все вместе лепят снеговика из снега) 

Зима: Вы, ребята, отвернитесь. Вправо, влево наклонитесь. 

Дружно топните ногой – Снеговик стоит живой! 

1 Снеговик:  

Вот так чудо, вы откуда? (ответы детей) 



А не видели вы друга? (ответы) 

Надо мне его найти, 

Заблудился он в пути. 

Ведущий: Снеговик, тебе поможем отыскать друга твоего. 

1 Снеговик: Как же мы пройдем, матушка Зима все дороги замела. 

Ведущий: У нас есть лыжи. 

1 Снеговик: Тогда становитесь в две команды, мы отправляемся на поиски моего 

друга. 

♫     Эстафета «Лыжники»  

(дети строятся в две команды, первые участники надевают лыжи, идут до ориентира, 

возвращаются назад и передают лыжи следующему игроку) 

Появляется второй снеговик. 

2 Снеговик Тимошка:   

Как здесь весело у вас! 

Эх, пустился бы я в пляс! 

Ой – ой – ой! Ой – Ой – ой! 

(делает вид, что падает) 

Зима: Снеговик, дорогой, что случилось? Что с тобой? 

2 Снеговик Тимошка:   

Сам не знаю. Может, таю? 

Дуйте, дуйте посильнее, 

Чтобы стало холоднее! 

(Метель дует на Снеговика) 

Снега, снега принесите! 

Кашу снежную сварите! 

Зима:  

Что ж, ребята, помогайте, 

И Снеговика спасайте! 

Вы снежочки соберите, 



Кашу снежную сварите! 

♫     Игра «Накорми Снеговика» 

(В игре участвуют две команды, каждая из которых передаёт по цепочке снежки для 

Снеговика. Побеждает команда, в которой быстрее снежки будут переправлены из 

одного обруча в другой) 

2 Снеговик Тимошка:   

Вот - мой друг! Ох, совсем забыл представиться. 

Я - снеговик Тимошка, 

А это – мой друг, Ермошка! 

1 Снеговик Ермошка:   

Эх ты, снеговик Тимошка, 

У тебя глаза, как плошки, 

У тебя кривые ножки, 

И еще горбат немножко. 

У тебя в руках метелка, 

А в кармане-перепелка! 

Да ладно, не обижайся, я же пошутил. 

2 Снеговик Тимошка:   

А ты, Ермошка, - простота, 

Купил лошадь без хвоста. 

Сел задом наперед 

И поехал в огород. 

1 Снеговик Ермошка:   

Развеселый мы народ, 

Гоним скуку из ворот! 

Если только захотим, 

Всех сейчас развеселим! 

Ну-ка, ребятки, отгадайте 

Наши загадки! 



2 Снеговик Тимошка:   

Кто раскрасил белой краской 

Все дороги и дома, 

Словно мы попали в сказку? 

Это к нам пришла... (зима)! 

1 Снеговик Ермошка:   

У избы побывал - 

Все окно разрисовал, 

У реки погостил - 

Во всю реку мост мостил (Мороз) 

2 Снеговик Тимошка:   

Рыбам зиму жить тепло: 

Крыша – толстое стекло (Лёд) 

1 Снеговик Ермошка:  

Что за звездочка такая 

На пальто и на платке — 

Вся сквозная, вырезная, 

А возьмешь — вода в руке? (Снежинки) 

 ♫     Подвижная игра «Снежинки» 

(Все участники бегают, резвятся. Как только прозвучит команда, они должны 

объединиться в группы по 6 человек. Снежинка, образовавшаяся первой, выигрывает. 

Игру можно усложнить, установив такое правило: все игроки должны взяться за руки и 

принять одинаковую позу) 

 2 Снеговик Тимошка:  Друг - Ермошка, посмотри, что у меня есть 

(показывает санки) 

Для зимы привычны сани, на них ездить будем сами 

Сани мы поставим в круг, и побегаем вокруг. 

Но по команде “Остановка!” на санки вы усядьтесь ловко! 

 ♫     Музыкально-подвижная игра «Санный круг» 



(Внутри круга установлены сани, которые располагаются по кругу на расстоянии 2-3 

метров друг от друга. Сначала дети двигаются вокруг саней, а потом по команде 

следует усесться на них) 

1 Снеговик Ермошка:  Друг Тимошка, а давай покатаемся на оленьей упряжке! 

♫     Эстафета «Оленьи упряжки» 

(Дети строятся в две команды тройками. Первые два участника – это олени. Третий 

ребёнок садится в санки. По сигналу ведущего олени начинают переправлять по 

очереди каждого участника в условленное место. Команда, справившаяся с заданием 

первая, побеждает) 

  

Зима: Ребята, вы такие молодцы! Справились со всеми заданиями, проявили ловкость, 

быстроту и выносливость. Хочу вас угостить съедобными снежками. 

Ведущий: А разве бывают съедобные снежки? Ребята, можно есть снег? Почему?  

(ответы детей) 

2 Снеговик Тимошка:  Правильно, снег есть нельзя. А ну-ка помогите мне. Слепите 

каждый по снежку. 

(Если снег липкий, дети лепят снежки и складывают их в мешок. Если снег 

рассыпчатый, можно положить просто снег в мешок. Снеговики держат мешок, Зима 

накрывает снежки покрывалом белого цвета, внутри подшит пакет с зефиром, и 

говорит волшебные слова) 

Зима: Белый снег пушистый, 

В сладкий превратись ты! (дети повторяют, затем Зима достаёт пакет с зефиром и 

передаёт воспитателю) 

Зима: С вами мы повеселились 

Вдоволь дружно нарезвились! 

1 Снеговик Ермошка:   

Побегали, поиграли! 

Нагуляли аппетит, 

2 Снеговик Тимошка:   

Вот теперь и подкрепиться 

Вам совсем не повредит! 

Ведущий: До свидания, спасибо за угощения! 

Ребята, садимся на поезд отправляемся в обратный путь. 

♫     «Паровозик» 
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